省会各界清明时节祭英烈

3000多人参加悼念仪式

本报讯(记者李娜李焱)又是一年春风 至,清明时节慰英灵。昨日上午,省、市党政 军领导和省会各界群众、学生、部队官兵代 表在郑州烈士陵园集会,隆重举行2013年清 明悼念革命先烈活动。

省党政军领导邓凯、李文慧、李亚、靳克 文、史衍良,省委副秘书长安伟等出席悼念

市党政军领导王璋、白红战、胡荃、高建 慧、孙金献、刘贵新、张建慧、姚待献、贾记

市政协召开十二届

四十八次主席会议

奇主持召开十二届四十八次主席会议,传达省政协十

一届一次常委会议精神,研究市政协十二届二十八次

究了市政协十二届二十八次常委会议有关工作。根

据安排,市政协十二届二十八次常委会议将围绕"构

建现代产业体系"进行专题议政。李秀奇希望市政协

各专委会及政协各参加单位围绕"构建现代产业体

系"这一主题,深入调研,为我市构建现代产业体系提

拜祖大典组委会

召开工作会议

黄帝故里拜祖大典组委会召开工作会议,对大典筹备

工作进行再部署。省辖市市长级干部、癸巳年黄帝故 里拜祖大典组委会常务副主任丁世显出席会议。

工作进展情况汇报后,丁世显希望各有关部门尽快做

好嘉宾名单汇总和大典有关仪程嘉宾人选推荐等工

作,进一步细化完善活动方案并做好组织实施工作,

认真做好大典现场及相关证件物品准备,尽快完成市

容环境整治工作,做好新闻宣传和舆论引导工作,统

筹做好科教会、黄帝文化论坛等工作,扎实做好大典

生态廊道建设本月完成

省辖市市级干部王林贺对全市生态廊道建设进行调

研,要求在4月中旬前全部完成林业生态廊道建设任

来源、规格大小和浇水管护等情况,对全市林业生态 廊道建设进展较快给予充分肯定。截至4月2日,全 市林业生态廊道建设累计完成培土1913.1万立方米,

务,真正让广大市民体验林业生态建设成果。

完成绿化面积2649万平方米。

度,确保早日还路于民。

点正在进行开工前的准备工作。

本报讯(记者 王思俊 通讯员 陈振武)2日上午,

当天上午,王林贺先后对荥阳市、中原区郑上路 业生态廊道、绿博大道和郑东新区四港联动大道林 业生态廊道建设现场进行察看,了解施工进度、苗木

王林贺强调,搞好造林绿化和生态廊道建设关系

重大,要瞄准4月中旬这个时间节点,倒排工期,全线

地铁2号线

15个车站12个已开工

长张建慧带领市建委、市财政局、市规划局、市园林局、

市畅通办、市交警支队、市轨道公司等部门负责人,对

三环快速化工程和地铁2号线工程施工情况进行察

看,现场协调解决拆迁、保通等问题,要求加快施工进

车站已有12个车站开工,其中广播台站、向阳路站主

体结构已完工,航海东路站、长江路站、南环路站、南四

环站正在进行主体结构施工,新龙路站、国基路站、北 环路站、东风路站、陇海东路站、帆布厂街站正在进行

围护结构施工,农业路站、黄河路站和东大街站3个站

据了解,轨道交通2号线一期工程全线新建15个

本报讯(记者裴其娟)昨日下午,市委常委、副市

冲刺,确保全面挖坑、保质完成栽植任务。

总体组织协调工作,确保大典圆满、顺利、成功。

本报讯(记者武建玲实习生夏茗)昨日,癸巳年

在听取了拜祖大典组委会各工作部门有关筹备

市政协副主席陈西川、党普选、朱专兴、张冬平、

会议还安排了市政协4月份主要工作。

张民服、崔凡,秘书长吴晓君参加会议。

常委会议有关工作。

出合理化意见建议。

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,市政协主席李秀

会议传达了省政协十一届一次常委会议精神,研

鑫、张学军、李玉辉、苏理明及市政府秘书长 王春山出席悼念仪式。副市长张学军主持 仪式。

苍松翠柏有思,春风细雨有情。上午10 时,悼念活动开始。一曲庄严的国歌之后, 省委副书记邓凯,市委副书记王璋代表省、 市五大班子及社会各界群众,向革命烈士纪 念碑敬献花篮。在低沉的哀乐声中,省市领 导和省会各界群众代表向革命先烈默哀。

市委常委、常务副市长胡荃在讲话中

指出,我们怀着无比崇敬的心情,在庄严肃 穆的烈士陵园隆重集会,祭扫英烈陵墓,寄 托无限哀思,深切悼念为中国人民的解放 事业、建设事业而英勇牺牲的革命先烈,追 忆革命先烈的英雄事迹和不朽功绩,缅怀 他们的崇高精神,学习他们的坚定信仰,继 承先烈遗志,增强爱国主义情怀,激励后人 牢记光辉历史,树立远大志向,意义重大, 影响深远。

胡荃指出,革命先烈是时代的先锋、民

族的脊梁、祖国的功臣。让我们以革命先烈 为榜样,继承和发扬光荣传统,时刻铭记肩 负的历史使命,以敢于担当的勇气肩负起时 代赋予的光荣使命,以昂扬奋发的干劲共同 创造无愧于时代、无愧于先烈的光辉业绩!

悼念仪式结束后,省、市党政军领导等 瞻仰了烈士纪念碑、亭。

市直机关干部、省会各界群众代表、 驻郑部队官兵代表共3000多人参加了悼 念仪式。

省公安厅微博 缅怀公安英烈

本报讯(记者 王娟)清明寄哀思,鲜花祭英 烈。昨日上午,在郑州人民警察培训学校英烈 纪念碑前,来自郑州市公安局的80余名党(团) 员青年民警排着整齐的队伍,对庄严的公安英 烈纪念碑举起右手,重温入警誓词,向为郑州 公安事业英勇献身的任长霞、王玉荣、沈战东、 竹卫东等公安英烈献上最崇高的敬意。

清明节期间,省公安厅官方微博"平安中 原"将推出#缅怀公安英烈#话题,与全省991 个公安政务微博和近300万粉丝进行互动,以 此深切缅怀逝去的公安英烈。

我市首评"敬老文明号"

即日起至15日报名

本报讯(记者李娜实习生孙瑜)为让"涉 老"部门更好地为老年人服务,即日起,我市首 次在相关单位中开评"敬老文明号"。

据了解,创建"敬老文明号"是我市首次在 全市范围内开展的以为老服务为主题的社会 性、群众性精神文明创建活动。

"敬老文明号"是全国性评比活动,分国家。 省、市、县(市、区)四级创建。旨在评出经营、管 理和服务等工作岗位上,积极开展优质为老服 务工作的先进集体。据悉,我市"敬老文明号"每 3年评选一次,由市"敬老文明号"创建活动领导 小组组织评选。"敬老文明号"的评选采取单位申 报、行业推荐、公众评议、逐级创建的程序开展。

全市各级涉老部门、单位、窗口行业和岗 位,即各公共服务窗口和在创建"敬老文明号" 活动中成绩突出,符合"敬老文明号"创建标准 和条件的各有关单位均可申报。想要参评的单 位即日起到4月15日报名。各县(市、区)所属 单位通过本辖区老龄办申报,市属各单位可直 接报市老龄委办公室。

社区代办乘车证 方便老人暖人心

本报讯 为方便社区老年人办理老年乘车 证,近日,郑州日报社区推出代办活动,社区 142 名老人受益。

根据市委、市政府要求,每年4月份是为辖 区60岁以上老年人办理免费乘车证的时间。 为方便社区老年人办理、审核老年乘车证,在 林山寨街道办事处的指导下,郑州日报社区组 织社区工作人员和辖区自管党员到院内为居 民张贴通知:社区将为年满60周岁以上的老年 人代办老年乘车证,请将本人户口本、身份证 等相关材料交至郑州日报社区。同时,社区工 作人员为行动不便的老人提供上门服务。据 了解,郑州日报社区共为142名老人代办了老 年乘车证。 (王西平)



洒水降尘减污染

陇海路高架拓宽改造工程征收拆除施工如火如荼,为避免 拆迁产生扬尘污染环境,连日来,管城区建筑工地综合整治指挥 部协调区城建市政局,每天洒水降尘不少于4次,最大限度减少 扬尘污染。 本报记者 栾月琳 摄

郑州市未成年人 "网上祭英烈"活动启动

本报讯 4月3日,郑州市"网上祭 英烈"活动启动仪式在郑州回民中学 隆重举行。

启动仪式上,近百名学生代表声 情并茂地赞颂了革命先烈的英雄事 迹,全体师生纷纷在"深情缅怀革命先 烈"的宽大条幅上郑重签下自己的名 字,随后,同学们到微机室,在教师的指 导下上中国文明网,进入网上纪念馆, 了解烈十事迹,瞻仰英烈溃容,并向革 命先烈鞠躬、献花、留言,寄托对革命先 烈深切的无限哀思和崇高敬仰。

由郑州市文明办、郑州市教育局、 共青团郑州市委、郑州市妇联组织开 展的"网上祭英烈"活动,以清明节为 契机,以网络签名寄语为载体,引导未 成年人慎终追远、缅怀先辈,铭记革命 先烈光荣事迹,培育热爱祖国、热爱人 民、热爱中华民族的情感。活动期间, 将组织全市未成年人了解民族传统文 化、学习祖国历史、学习英模事迹,在 网上向先贤先烈鞠躬献花、抒写感言 寄语。在学校广泛开展以歌颂、描绘 和放飞"中国梦"为主题的征文演讲、 诗歌朗诵、主题班队会、团日活动,开 展祭扫烈士陵墓活动,制作"清明"节 日小报,扩大网上活动效果。

消防志愿者随手拍隐患



本报讯(记者 宋晔 文/图) 昨日,100名大学生消防志愿者 组成骑行队伍(如图),统一插放 印制安全常识20条的小旗,走 上街头开展"消防隐患随手拍"

金水消防大队长尹景壮 称,事先已对志愿者进行过消 防培训,发现消防隐患后通过 手机、相机、DV等拍录下来, 注明时间、地点和联系方式,传 到 zzxfld@163.com邮箱。消防 大队会在当天派专人负责,并 于次日将处理意见反馈志愿 者,每个消防宣传周期结束后, 将评选十佳消防志愿者, 以此来激励并欢迎更多的 人关注消防安全。



气温渐暖,河南农大校园内新绿渐浓,花朵 绽放,吸引不少学生驻足赏景。

百名贫困自闭儿童

将获免费中医治疗

六个世界自闭症日,记者从省慈善总会获悉,他

自闭症儿童的救助。此项救助由省慈善总会与

济仁慈善基金会联合发起。济仁慈善基金会计

划在2013年投入650万元资金,为省内100名

闭症患者,具有市级(含市级)以上医疗机构出具

的诊断证明;由当地部门出具的低保证,没有低

贫困自闭症儿童进行免费中医治疗救助。

们将为全省100名自闭症儿童进行免费治疗。

本报讯(记者李娜实习生孙瑜)昨日是第

记者从省慈善总会获悉,"点亮生命计划

-贫困儿童大病救助"项目在昨日增加了对

此项救助活动将针对我省2~8岁的儿童自

本报记者 宋晔 摄

出租车伪造号牌被查获

下午,一辆悬挂有伪造出租车号牌的 营运车辆被交巡警二大队民警当场 查获(如图)。

15时10分,交巡警二大队民警朱 文浩正在陇海路与嵩山路交叉口执 勤,一辆出租车自西向东行驶到路口 时突然违法变更车道,民警随即拦停 该车。因该车司机不能出示车辆行 车证和出租车营运证等合法手续,民 警运用技术手段对该车身份进行验 步验证车架号发现,该"出租车"车架 号为上海市同型号的车辆,民警随即

民警称,该车涉嫌随意变更 车道、伪造号牌等违法行为,是否 涉嫌盗抢,还需进一步核实。目



本报讯(记者 唐强 文/图)昨日

证,证实该车车牌号资讯缺失,进一 将出租车司机和车辆予以控制。

前该案正在进一步审理中。

保证者需要当地出具贫困证明;丧失劳动能力或 肢体残疾行动不便的患者可出示残疾证;父母离 异后由一方抚养孩子和社会福利院的孤儿。

如果想要参与该项活动,可登录济仁慈善 基金会网站和河南省慈善网进行申请。

高标准建设农业集聚区

本报讯(记者 王思俊)2日,副市长吴忠华带领市 农委、林业局、水务局和市农科所的负责人调研现代 农业,要求强化产业支撑,促进农业产业化龙头企业 做大做强,发挥带动辐射效应。

吴忠华一行先后到新郑市薛店镇中国红枣综合 产业园、轩辕湖湿地文化公园和梨河镇高效农业示范 区调研,并召开了现代农业示范区建设座谈会。

吴忠华说,农业集聚区规划设计要科学,要坚持 一流的建设标准,做到有水、电、路、通信、垃圾污水处 理等配套完备的基础设施;有鲜明的主导产业和一定 的发展规模;有农业龙头企业、家庭农场、农民合作组 织等新型经营主体;有先进的科技装备和技术支撑; 有规范土地流转和适度规模经营的扶持政策;村集体 和农民人均纯收入有两位数增速。同时,坚持经营管 理创新,用发展工业、服务业的理念经营示范区,加快 示范区机构建设,不断为示范区发展注入活力。